

张志磊签约美国王朝拳击推广公司

下月将参加南阳世界职业拳王争霸赛

□晚报记者 朱保彰

本报讯 继中国奥运会冠军邹市明与美国著名的顶级拳赛推广公司签约步入职业拳坛后,日前,被称为中国拳击“巨无霸”的奥运会重量级银牌得主、我市沈丘县人张志磊与美国王朝拳击推广公司老板迪诺·杜瓦签约,正式宣布进军美国的职业拳坛。

缘何签约王朝公司

据了解,此次张志磊与美国王朝拳击推广公司签约,缘于2009年张志磊到美国训练时,迪诺·杜瓦的父亲刘·杜瓦就对张志磊非常喜欢,亲自到机场迎接并在纽约帝国大厦举行了有20多家美国主流媒体参加的新闻发布会。当时老杜瓦就表示,张志磊一定会像霍利菲尔德一样成为世界重量级拳王。因为,此前虽然有传闻张志磊将转为职业拳手,但与谁签约?教练和经纪公司是谁?何时比赛等细节,国内媒体均知之甚少。直到张志磊正式与美国王朝拳击推广公司签约的“出口转内销”的消息传来后,国内才开始报道。

其实,张志磊希望进军美国职业拳坛始

于2008年北京奥运会前,当时帮助中国国家拳击队备战北京奥运会的美国著名主要赛事推广公司的总裁迪诺·杜瓦就曾与当时的国家体育总局拳跆中心领导探讨过北京奥运会后,帮助包括邹市明和张志磊等几位年龄大的中国优秀拳手转入职业拳坛,做他们的推广人的计划,并拿出了一份非常详细的合同简本,希望能够像进军美国NBA的中国巨人姚明一样,给拳跆中心及河南省一定比例的培养费和收入。2008年北京奥运会,张志磊历史性获得银牌后,更坚定了杜瓦家族一定要与张志磊签约当其职业拳击推广人的决心。由于迪诺·杜瓦拥有世界级的教练团队和陪练资源,与美国主流媒体合作关系很好,因此在张志磊的训练安排、水平及选择比赛对手、推广张志磊等方面,都没有问题张志磊与杜瓦家族签约合作,是水到渠成的事。

成为职业拳击手

据张志磊的启蒙教练李国锋介绍,对张志磊来说,目前奢望成为世界重量级冠军并不现实,但打入世界前10名,还是非常有可

能的,虽然不是世界冠军,但重量级的影响远远超过熊朝忠和邹市明的小级别,在某种意义上,前10名的价值并不逊色于小级别的世界冠军,这应是张志磊努力追求的。凭借张志磊的条件和世界一流的教练团队,这样的目标完全可以实现。张志磊的美国教练团队肯定是世界一流儿的,能够在训练方面给张志磊提供有效帮助,能够为张志磊选择各种类型的陪练对手和比赛对手。中国国家拳击队曾到迪诺·杜瓦的美国宾夕法尼亚州芬伍德的训练营进行过训练,并赞赏其一流的设施和训练居住环境。

据了解,迪诺·杜瓦在张志磊签约仪式新闻发布会上对其称赞不已。他说,张志磊具有成为世界重量级冠军的所有条件,身高块头,比赛能力,英俊的相貌和伟大的人格等。另外,他知道如何比赛,他的风格打法也更偏向职业拳击,而非奥运会拳击。

将现身职业拳王争霸赛

WBC世界职业拳王争霸赛将于5月16日在南阳体育馆开赛。中国拳王熊朝忠、北京奥运会超重量级拳击亚军张志磊都受

到组委会邀请。

届时,4次获得WBC洲际超最轻量级拳王的裘晓君、今年刚刚获得WBC洲际女子拳王金腰带的徐春燕将与外国拳手再次争夺金腰带。本届WBC世界职业拳王争霸赛将进行6场对决,将有来自中国、美国、意大利、澳大利亚、泰国、印度尼西亚6个国家的12名男女拳手参加,除了两场金腰带之战外,还将有李宁、杨利志、曾昭孝等3名中国选手参与的3场职业国际搏击排名赛。

此外,还将有一场充满悬念的对决,组委会目前正在邀请刚刚加盟美国王朝公司、进军职业拳坛的北京奥运会超重量级拳击亚军张志磊,他或许将在河南老家迎来首秀。同样获得过金腰带的中国拳王熊朝忠也在邀请之列。

世界拳击理事会简称WBC,成立于1963年,总部设在墨西哥城,是世界上知名度最高、实力最强的职业拳击、自由搏击组织。泰森、阿里、霍利菲尔德、克里钦科、熊朝忠等世界级拳王都是WBC旗下的拳王,在世界上拥有162个会员国家和地区。

NBL 陕西信达俱乐部或将主场移至西安

新华社4月21日电(记者郑昕)记者21日从陕西信达男篮俱乐部获悉,2014年全国男子篮球联赛(NBL)即将在5月16日揭幕,信达队有意将主场从渭南市移至西安,渭南则为分赛场。

俱乐部总经理路恒录表示,新赛季NBL联赛陕西信达队有可能将主场移至省会西安,赛场则初步选在位于西安经济开发区的城市运动公园体育馆。目前俱乐部已经将主场迁移的申请上交中国篮协,等待批准。

“把主场移至西安,不代表球队就此离开渭南。”路恒录说,球队新赛季还会在渭南设立分赛场,将NBL常规赛的一部分比赛主场设置在渭南,以回报渭南球迷在上

赛季以及本赛季前赛对球队的大力支持。

在本月16日-20日进行的NBL季前赛陕西渭南赛区比赛中,渭南市体育馆每晚的上座率都在8成以上,达到2000多人,球迷的热情也得到了陕西信达男篮主帅吴庆龙的肯定。

至于西安和渭南将各自举办多少个主场比赛,俱乐部目前还没有明确,具体还将在中国篮协批准后做下一步安排。

据介绍,刚刚以4战全胜结束季前赛的陕西信达,在5月16日新赛季揭幕之前,都将会留在陕西省内进行封闭训练,以备战新赛季,为取得一张CBA入场券厉兵秣马。

世界沙滩排球福州公开赛今日揭幕 薛晨/夏欣怡将冲击冠军

本报综合消息 北京时间4月21日,2014年世界沙滩排球巡回赛福州公开赛今日揭幕,福州名将薛晨将搭档小将夏欣怡出战冲击冠军。这也是中国沙排国家队本赛季首次亮相,全运会亚军岳园/马圆圆拆对,各自与新搭档首秀。

2014年世界沙排巡回赛福州公开赛将于4月22-27日举行,男女组穿插进行。4月22日首先进行男子资格赛,4月23日进行女子资格赛。男子正赛于4月23日-26日进行,女子正赛于4月24-27日开打。

女子比赛,美国名将沃尔什/罗斯、巴西塔利塔/利马、德国组合拉伯雷尔/苏德都将出战。中国队共派出五对组合参加,其中最具实力的当属薛晨/夏欣怡组合,两人去年首次合作斩获泰国普吉岛公开赛和南非公开赛两个冠军。另外,辽宁全运会亚军山东组合岳园/马圆圆被拆对,岳园将搭档浙江选手王凡出战,马圆圆搭档辽宁选手王媛媛参赛。去年由室内排球转入沙排的福建选手郑益昕本赛季将与王鑫鑫搭档,唐宁雅/林美娟继续第二年的合作。

男子比赛,中国队今年进行了重组,派



资料图:薛晨(左)与夏欣怡

出四对组合参赛,除了全运会冠军辽宁组合李焯新/张立增外,其他三对组合进行了调整,包括杨聪/包健、哈力克江/陈诚、吴佳欣/李健三对组合,他们将在福州公开赛上首演。

(邱峰)



斯诺克世锦赛:肖国栋不敌卡特

当地时间4月20日,中国选手肖国栋(右)在首轮第二阶段比赛中。当日,在英国谢菲尔德克鲁斯剧院举行的2014年斯诺克世锦赛首轮比赛中,首次参加世锦赛的肖国栋以8:10不敌英格兰选手卡特,无缘下一轮。

新华社发

超级大乐透爆两注头奖 奖池升至3.58亿元创新高

4月19日,超级大乐透第14044期爆2注1000万元头奖,分别落于江苏扬州、山东德州。3.58亿元滚存至周一开奖的第14045期,奖池水位创2年来新高。

本期的开奖号码为:22 23 25 27 35 + 03 11。前区集中开出全大号码,最小号码以“22”开头,最大号码开出“35”。连号开出“22,23”,这对连号上一次开出是在第14029期;其中号码“23”重复上期(第14043期)奖号。前区奖号奇偶比为4:1,奇数占据明显优势;大小比为5:0,小号“全军覆没”。后区开出“03,11”,一小一大组合。

目前,前区冷号为“13”,该号已连续21期没有开出,值得关注;后区已无冷号,不

过,号码“01”第14043期冷后开出,近期需防“冷后回补”。

再冷门的号码也难不倒“久经沙场”的超级大乐透彩民!数据显示,江苏中出的1000万元头奖出自扬州10213号投注站,中奖彩票是一张5注10元投入的单式票,其中1注号码命中头奖。山东德州20040号投注站中出的,是一张“前区3胆全拖+后区2拖”的前区胆拖票,投入992元,共中出一等奖1注、四等奖60注、六等奖435注,单票累计中奖1022万元。

开奖结束后,奖池继续升至3.58亿元,再创新高。据统计,该奖池水位正处于近两年以来最高。

(陈敏)

新快眼 481 返奖率59% 每天78次中奖机会 火爆销售